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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/07/2009

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apoio à comercialização interna e à

exportação de peixes ornamentais. Protesto contra a exigência imposta para a

captura de peixes ornamentais marinhos no Estado da Bahia. Defesa de aprovação

pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

equiparação entre os soldos de policiais e bombeiros militares dos Estados e do

Distrito Federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização de encontro de cúpula

das nações desenvolvidas e países emergentes, em Áquila, Itália. Debate de

questões pertinentes ao meio ambiente e à crise financeira mundial durante o

evento. Redução dos níveis de consumo nos Estados Unidos da América. Destaque

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no cenário internacional.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Possibilidade de participação do PMDB na

chapa presidencial do pleito eleitoral de 2010. Apoio irrestrito à futura candidatura do

Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima. Fortalecimento do PMDB no

Município de Ilhéus, Estado da Bahia. Defesa de criação do PMDB da Terceira

Idade. Criação do Núcleo Evangélico do PMDB em Ilhéus.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Resultados positivos da aplicação no Distrito

Federal da Lei nº 11.705, de 2008, a chamada Lei Seca, coibitiva da ingestão de
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bebidas alcoólicas por condutores de veículos automotores. Importância da

educação no trânsito. Votos de plena recuperação da saúde ao Vice-Presidente da

República José Alencar.

PRESIDENTE (Cleber Verde) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Ricardo Quirino.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Empenho na votação e na

rejeição do veto presidencial aposto a projeto de interesse de aposentados e

pensionistas.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Balanço da implantação do Programa Luz para

Todos no Estado do Acre.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Realização de encontro entre o

Presidente Michel Temer, o Coordenador da Frente Parlamentar da Saúde,

Deputado Darcísio Perondi, o Ministro da Saúde, José Gomes Temporão, e

representantes de entidades do setor para debate da regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de receitas para a saúde pública.

Prioridade da Casa na votação do Projeto de Lei Complementar nº 306, de 2008, a

respeito do tema.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Anúncio de pronunciamento sobre a

desapropriação do Condomínio Porto Rico, em Brasília, Distrito Federal.

Recuperação da saúde da esposa do orador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO) - Importância dos

investimentos na área de educação. Escalada da violência nas escolas brasileiras.

Baixa remuneração dos professores do País. Visita da oradora a escolas

estrangeiras.
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PRESIDENTE (Ricardo Quirino) - Associação da Presidência ao

pronunciamento da Deputada Professora Raquel Teixeira.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Apresentação do Projeto de Lei nº 5.227,

de 2009, sobre alteração da Lei nº 11.685, de 2008, referente ao Estatuto do

Garimpeiro, com vistas à regulamentação da pensão vitalícia e da concessão do

benefício de aposentadoria à categoria. Transcurso do Dia Nacional do Garimpeiro.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Contrariedade à decisão do Supremo Tribunal

Federal pelo fim da exigência de diploma em jornalismo para o exercício da

profissão. Apresentação da Proposta de Emenda à Constituição nº 386, de 2009, a

respeito do tema. Expectativa quanto à votação, pela Câmara dos Deputados, de

projeto de lei sobre o Programa de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior

— FIES. Apresentação de emendas à matéria.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Imediata recuperação do Porto de Ilhéus, no

Estado da Bahia. Revisão das restrições impostas ao funcionamento do Aeroporto

Jorge Amado, de Ilhéus, pela Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) -

Posicionamento contrário à legalização de drogas ilícitas. Prejuízos causados pelo

alcoolismo e pelo tabagismo.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Morte de menina na cidade do

Rio de Janeiro, vítima de bala perdida. Recrudescimento da violência no País.

Necessidade de políticas eficazes para o combate às drogas.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Regozijo com aprovação, pela

Câmara dos Deputados e pelo Senado Federal, de emenda oferecida pelo orador à

Medida Provisória nº 460 sobre a regularização das áreas rurais do Distrito Federal.

Expectativa quanto à aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania, de proposta de emenda à Constituição acerca da realização de eleições

diretas para a escolha dos Administradores Regionais das cidades-satélites do

Distrito Federal.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Situação de falência do setor

pesqueiro nacional. Exemplos das lutas dos pescadores cearenses em favor de

causas nacional. Regozijo com a criação do Ministério da Pesca e Aquicultura.

Necessidade de reformulação da legislação sobre pesca artesanal. Inauguração,

pelo Governo do Estado do Ceará, da Casa de Privação Provisória de Liberdade

Professor Clodoaldo Pinto, no Município de Itaitinga.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 177º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Crateús, Estado do Ceará.

Falecimento do ex-Deputado Estadual Gonçalo Claudino Sales.

ANTÔNIO CARLOS CHAMARIZ (PTB, AL - Como Líder) - Saudações aos

Prefeitos Municipais do Estado de Alagoas. Relevância dos trabalhos desenvolvidos

por pastor da Igreja Evangélica Assembleia de Deus no Município de Dois Riachos.

Protesto contra a não realização de novas eleições no Município de Joaquim

Gomes. Reexame da proposta de reforma tributária, em prol dos pequenos e médios

empreendedores.

VII - ENCERRAMENTO


